



## ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

І сесії міської ради VIII скликання

25 січня 2024 року №16  
м. Шепетівка

Про припинення діяльності аукціонної комісії  
для продажу об'єкта малої приватизації  
комунальної власності Шепетівської міської  
територіальної громади за адресою:  
вул. Героїв Небесної Сотні, 33 А/1 м. Шепетівка

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», «Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 432 від 10.05.2018, пункту 3.10. «Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності Шепетівської міської територіальної громади», затвердженого рішенням Шепетівської міської ради №25 від 27.04.2023 «Про внесення змін до рішення Шепетівської міської ради №8 від 13.02.2020 "Про визначення органу приватизації та затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади м. Шепетівка", рішення виконавчого комітету Шепетівської міської ради №431 від 21.12.2023 «Про завершення приватизації комунального майна Шепетівської міської територіальної громади за адресою: вул. Героїв Небесної Сотні, 33 А/1 м. Шепетівка, Хмельницька обл.», у зв'язку із завершенням приватизації об'єкта малої приватизації комунальної власності Шепетівської міської територіальної громади – нежитлового приміщення, загальною площею - 145,4 кв. м, що розташоване за адресою: вулиця Героїв Небесної Сотні, 33А/1, м. Шепетівка, Хмельницька обл., керуючись статтями 25, 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Припинити діяльність аукціонної комісії для продажу об'єкта малої приватизації комунальної власності Шепетівської міської територіальної громади - нежитлового приміщення, загальною площею - 145,4 кв. м, що розташоване за адресою: вулиця Героїв Небесної Сотні, 33А/1, м. Шепетівка, Хмельницька обл., створеної рішенням міської ради №24 від 06.10.2023 «Про приватизацію об'єкта комунальної власності Шепетівської міської територіальної громади - нежитлового приміщення, що розташоване за адресою: вулиця Героїв Небесної Сотні, 33А/1, м. Шепетівка».
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків та постійну комісію з питань розвитку промисловості, житлово-комунального господарства, підприємницької діяльності, транспорту, енергетики та зв'язку (голова комісії Максим БОНДАРЄВ).

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Згідно з оригіналом  
Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК

